
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du CA du 20 juin 2006 
 
0. Ouverture 
 
Début : 12h09 
 
Présents : Karine Boulay, Mathieu Coinçon, Nicolas Lahaie, Mathieu St-Louis, 
Véronique Trépanier et Jordan Volpato. 
 
Absents : Luc Furic 
 
1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 
 
2. Lecture et adoption du PV du 23 mai 2006 
 
L’adoption est reportée à la prochaine réunion, parce que personne ne l’a lu :-(. 
 
3. Affaires découlantes 
 
Concernant la syndicalisation, les étudiants salariés ont reçu un bulletin de vote 
par la poste. 
 
On a reçu l’avis de réception des cotisations.  Karine devra aller les chercher. 
 
On a reçu une offre spéciale pour les carabins, si on achète 10 billets, on reçoit 
un cadeau de 200$. 
 
4. Trésorerie 
 
BBQ : Selon le bilan que Karine a fait, on aurait perdu 95$.  Donc, les seules 
dépenses qu’on a réellement faites sont la location du BBQ et le permis d’alcool.  
On a fait de l’argent sur les hot-dogs et les hamburgers, donc on a pu éponger 
les autres dépenses : briquettes, napkins, etc. 
 
Lors du prochain BBQ, on pourrait peut-être vendre la bouffe 0,50$ ou encore 
acheter de la meilleure bière. 
Il faudrait décider combien de BBQ on veut faire encore.  Voir dans le point vie 
étudiante pour la suite de la discussion! 
 
Solde au compte : 800$, mais il reste la balance des cotisations hiver à recevoir 
et il reste de l’argent dans la petite caisse. 
Bilan de la sortie OSM : -116$ (!!!) 
Bilan de la session hiver : -20$ si on reçoit le montant prévu pour la balance des 
cotisations. 
 
5. Externe 
 
Le congrès spécial n’a pas eu lieu. 
 
Rien d’autre à mentionner. 



6. Interne 
 
Luc est absent, donc on aura le récit sur l’assemblée départementale lors de la 
prochaine réunion. 
 
Document sur les séminaires : Jordan veut aller discuter de nos revendications 
avec Muriel Aubry. 
 
7. Vie étudiante 
 
Après toutes les blagues faites à propos d’un certain char corporatif, Mathieu C. 
mentionne qu’on pourrait s’inscrire à Communauto.  Il s’est informé et ce serait 
possible, tant qu’on donne les noms des conducteurs. 
 
Local : Jordan veut parler à Denise Lessard pour savoir comment les travaux 
avancent, étant donné que le 24 juin est proche.  Aussi, il veut lui demander si 
c’est possible qu’on entrepose certaines affaires dans un local libre de l’aile B, en 
attendant que notre local soit libre. 
 
Après le dernier BBQ, il restait 8 caisses de bière.  Vincent deGuire en a acheté 
deux et les gens du bacc. voudraient acheter les autres.  Il faudrait aussi décider 
ce qu’on fait avec les caisses vides : est-ce que le gars du dépanneur peut les 
reprendre en faisant une livraison au bacc. ou est-ce qu’on doit les ramener 
nous-mêmes? 
 
Prochain BBQ : le 13 juillet.  Prix : toute la bouffe à 0,50$! 
 
Il faudra encore réserver le BBQ de la poly.  Cette fois-ci, il faudrait juste 
s’assurer d’avoir un meilleur moyen pour l’allumer!  
 
De plus, il faudrait avoir une meilleure disposition  du BBQ et des tables et peut-
être faire deux lignes ou s’assurer que les gens qui veulent des hot-dogs sont 
servis aussitôt que les hot-dogs sont prêts. 
 
Bière : on pourrait peut-être acheter un peu plus de meilleure bière quitte à avoir 
deux types de coupons différents. 
 
Mathieu C. mentionne que ce serait bien d’acheter aussi du pastis. 
 
Tournoi de golf : Mathieu s’en occupe, mais il n’a pas encore de date ni d’endroit.  
Il souhaite l’organiser pour la fin juillet. 
 
Tournoi de balle-molle : on devrait le faire à la mi-août environ ou fin août (25 
août peut-être).  Nicolas veut demander un acti-fonds et le justifier avec les 
dépenses associées à ce tournoi. 
Mathieu fait des prédictions : L’aile A-5 va gagner cette année!  Jordan et Nicolas 
ne sont vraiment pas d’accord! 
 
Mathieu C. propose de faire un tournoi de pétanque, mais il faudrait pouvoir 
avoir des boules pour tous! 
 
 



8. Varia 
 
Plaintes!!! Le site web n’a pas été mis à jour depuis un bon bout de temps!  On 
veut savoir qui a gagné le concours de moustaches!  Les prix seront donc remis 
lors de notre prochain BBQ. 
 
Prochain CA : 11 juillet, 18h dans un pub! 
 
9. Levée 
 
Mathieu propose la levée. 
Karine seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Fin : 13h11 
 
Prochaine réunion : le mardi 11 juillet 2006. 


